



REPUBLIKA HRVATSKA – REPUBBLICA DI CROAZIA  
OSNOVNA ŠKOLA JURJA DOBRILE – SCUOLA ELEMENTARE “JURAJ DOBRILA“  
Stanka Pauletića 8, Rovinj – Rovigno

KLASA: 602-01/20-02/05

URBROJ: 2171-01-16-01-20-1

Rovinj - Rovigno, 3. rujna 2020.

**Organizacija rada OŠ Jurja Dobrile – SE „Juraj Dobrila“, Rovinj - Rovigno za školsku  
2020./21. godinu prema epidemiološkim mjerama HZZJZ**

Ove epidemiološke mjere vrijede od 7. rujna 2020. godine. Izrađene su prema uputama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.

**OBVEZE RODITELJA I UČENIKA PRIJE DOLASKA U ŠKOLU**

Roditelji/skrbnici imaju obvezu izmjeriti tjelesnu temperaturu djetetu svaki dan prije dolaska u školu. U slučaju povišene temperature ne smiju slati dijete u školu već se javljaju telefonom razredniku i izabranom liječniku obiteljske medicine radi odluke o liječenju djeteta.

Osigurati djetetu 1 paketić papirnatih maramica za nos koje će imati u torbi.

**ORGANIZACIJA PRIJEVOZA UČENIKA**

Krmed - Golaš - Bale - Čubani - Sv.Marko - Barake - Sarižol - Kukuletočica - Monfiorenzo - Rovinj (OŠ J.Dobrile) – Rovinj (AK)	Dolazak ispred OŠ JD <b>07.45</b>
Sošići - Putini - Rovinjsko Selo - Turnina - Gripole II - Gripole I - Rovinj (OŠ J.Dobrile) – Rovinj (AK)	Dolazak ispred OŠ JD <b>07.45</b>
Španidiga - Rovinj (OŠ J.Dobrile)	Dolazak ispred OŠ JD <b>12.30</b>
Rovinj (OŠ J.Dobrile) - Španidiga	Polazak ispred OŠ JD <b>16.45</b>
Rovinj (AK) - Rovinj (OŠ JD) - Monfiorenzo - Kukuletočica - Sarižol - Barake - Sv.Marko - Čubani - Bale - Golaš r.- Krmed	Polazak ispred OŠ JD u 13.20 i 14.10
Rovinj(AK) - Rovinj (OŠ JD) - Gripole I - Gripole II - Rovinjsko Selo - Putini - Sošići	Polazak ispred OŠ JD u 13.20 i 14.10

U autobusu učenici moraju nositi maske.

**DOLAZAK UČENIKA I RODITELJA U ŠKOLU**

Djeca u školu dolaze sama, organiziranim prijevozom ili u pratnji roditelja, na način kako bi dolazili da nema epidemije.

Roditelji/skrbnici koji dovode i odvođe djecu to čine na način da ne ulaze u školu niti školsko dvorište, osim roditelja učenika 1. razreda dok traje prilagodba na školu. Roditelji i djeca iz istog kućanstva ne moraju držati distancu.

## **ORGANIZACIJA ULASKA UČENIKA U ŠKOLSKU ZGRADU**

Učenici nižih razreda u matičnoj školi ulaze u školsku zgradu individualno do 7.45 te odlaze u svoju učionicu gdje ih čeka učiteljica. Učenici viših razreda ulaze u školsku zgradu individualno od 7.45 do 8.00 te odlaze u svoju učionicu gdje ih čeka učitelj/ica. Učenici u područnim školama ulaze u školsku zgradu individualno do 8.00 te odlaze u svoju učionicu gdje ih čeka učiteljica.

## **ORGANIZACIJA NASTAVE**

Tijekom boravka u školi učenici isključivo borave u svojoj odgojno-obrazovnoj skupini (razredu) i ne miješaju se s djecom iz drugih skupina.

Svi učenici nižih razreda matične i područnih škola pohađaju nastavu u školi te ne nose maske. Učiteljice razredne nastave ne nose maske. Učitelji predmetne nastave koji predaju u nižim i višim razredima nose maske.

Učenici viših razreda pohađaju nastavu u matičnim učionicama i to u polovičnom sastavu, na način da pola razreda (abecednim redom) pohađa nastavu u školi, a druga polovina na daljinu. Ciklusi izmjene pohađanja nastave u školi i na daljinu su jednodnevni, tj. jedna grupa pohađa nastavu u PO, SR, PE, UT i ČE, a druga grupa u UT, ČE, PO, SR i PE. Nastava na daljinu se održava u isto vrijeme kao i ona u školi, učenici kod kuće su dužni sudjelovati u realnom vremenu. Ovakvom organizacijom nastave osigurava se potrebna fizička distanca od 1,5 m među učenicima i ne moraju nositi maske u učionici.

Učitelji napuštaju učionicu u trenutku ulaska drugog profesora u razred. Učenici niti u jednom trenutku nisu bez nadzora.

Nastava Islamskog vjeronauka i Albanskog jezika i kulture je organizirana na daljinu zbog toga što su učenici iz raznih odgojnih skupina.

Učenik prostoriju u kojoj boravi njegova odgojno-obrazovna skupina može napustiti samo u slučaju odlaska na toalet ili izlaska u dvorište škole radi aktivnosti na otvorenom i to isključivo na način da se ne miješa s djecom iz drugih razreda. Učenik na toalet odlazi u vrijeme sata, ne za vrijeme odmora.

Predmetna nastava organizirana je u pravilu u blok satima tako da se što manje učitelja izmjenjuje tijekom jednog dana.

Prilikom prolaska kroz zajedničke prostorije (hodnik, sanitarni čvor) učenici ne smiju dodirivati površine ili predmete i moraju se kretati kraćim putem.

Nastava TZK odvijat će se što je više moguće na otvorenom, a kada ne bude moguće održavat će se u sportskoj dvorani.

Učiteljice TZK u predmetnoj nastavi dolaze po učenike u matičnu učionicu i vode ih kroz školu u dvoranu ili vanjski prostor. Pritom vode računa da se ne susretnu sa drugim učenicima.

Nastava informatike za učenike viših razreda (blok sat) organizirana je u učionici informatike na način da drugi sat traje 5 minuta kraće a sat za sljedeći razredni odjel započinje također 5 minuta kasnije tako da se dobije 15 minuta vremena za dezinfekciju učionice, tj. pripremu za novu grupu. Učitelj informatike odlazi po učenike u njihovu matičnu učionicu te ih nakon nastave odvodi do nje.

Nastava informatike za učenike nižih razreda matične škole izvodi se na tabletima a područnih škola na laptopima u matičnim učionicama uz obaveznu dezinfekciju nakon održanog blok sata u određenom razrednom odjelu.

## **RASPORED SATI**

U nižim razredima matične škole dolazi do promjene rasporeda na način da se skraćuju 4. i 5. sat u jutarnjoj te svih 5 sati u poslijepodnevnoj smjeni s ciljem dobivanja 30 minutnog razmaka između dviju smjena zbog dezinfekcije učionica. Raspored sati za niže razrede matične škole je sljedeći:

Jutarnja smjena:

1. 8.00 – 8.45
2. 8.50 – 9.35 (veliki odmor)
3. 9.55 – 10.40
4. 10.45 – 11.25
5. 11.30 – 12.10

Poslijepodnevna smjena:

1. 12.40 – 13.20
2. 13.25 – 14.05 (veliki odmor)
3. 14.20 – 15.00
4. 15.05 – 15.45
5. 15.50 – 16.30

## **ORGANIZACIJA PREHRANE**

U matičnoj školi prehrana učenika organizirana je unutar učionice, za učenike nižih razreda nakon 2. a viših nakon 3. sata. Do daljnjega se ne služi kuhani obrok i cijena svakog obroka je 8 kn bez obzira na ono što piše u ugovoru školske kuhinje.

U područnim školama prehrana je organizirana na način da su zajedno po 2 razredna odjela (zbog manjeg broja djece podrazumijevaju se kao jedna skupina) te se ne susreću s druga 2, tj. odlaze na marendu u dovoljnim vremenskim razmacima i mogu boraviti i u dvorištu škole.

Učenici koji se ne hrane u školskoj kuhinji uzimaju marendu od kuće.

## **ORGANIZACIJA RADA ŠKOLSKE KNJIŽNICE**

Rad školske knjižnice odvijat će sukladno Smjernicama za rad školskih knjižnica u uvjetima bolesti COVID-19.

Učenicima razredne i predmetne nastave knjige će u razred dostavljati knjižničarka u dogovoru s učiteljicom prema izrađenom rasporedu čitanja književnih djela za ovu školsku godinu.

Za posudbu ostale građe učenici će s knjižničarkom komunicirati putem maila te svoje upite slati na adresu [smcotar@gmail.com](mailto:smcotar@gmail.com).

## **ORGANIZACIJA PRODUŽENOG BORAVKA**

Produženi boravak bit će organiziran samo za učenike čija su oba roditelja zaposlena. Organizacija rada produženog boravka te razredi koji će biti uključeni u rad produženog boravka u matičnoj i područnim školama bit će poznati nakon usklađivanja s naputcima „Lokalnog stožera“ te dogovora Škole i osnivača.

Ukoliko se budu mogli poštovati epidemiološki uvjeti, ručak za produženi boravak služiti će se u školskoj blagovaonici.

## **ORGANIZACIJA POSJETA RODITELJA I OSOBLJA ZA DOSTAVU**

Ulazna vrata škole su u vrijeme nastave zatvorena. Osoba koja želi ući u školu treba pozvoniti na „tajništvo“. Vrata će joj se otvoriti te će joj se izmjeriti tjelesna temperatura. Vodi se evidencija ulazaka stranih osoba u školu. Dužni su nositi maske.

## **POSTUPANJE U SLUČAJU SUMNJE NA ZARAZU COVID-19**

Kod pojave znakova bolesti koja upućuju na zarazu COVID-19 (povišena tjelesna temperatura-pod pazuhom 37,2°C, simptomi respiratornih bolesti-kašalj, poteškoće u disanju, grlobolja, poremećaj osjeta njuha i okusa i gastrointestinalne smetnje, proljev, povraćanje i bol u trbuhu) dijete/učenik ostaje kod kuće i javlja se najprije telefonom izabranom liječniku obiteljske medicine koji odlučuje o testiranju. O tome roditelj mora obavijestiti školu.

Ako djeca razviju simptome COVID-19 tijekom boravka u ustanovi učitelj odmah obavještava roditelje koji u najkraćem mogućem roku trebaju doći po dijete.

Do dolaska roditelja dijete će biti izolirano. Odmah po utvrđivanju simptoma djetetu će se osigurati maska za lice. Po odlasku djeteta dezinficirat će se prostorija u kojoj je dijete bilo izolirano.

## **ODLAZAK IZ ŠKOLE**

Odlazak učenika iz škole odvija se prema utvrđenom protokolu za izlazak svakog pojedinog razreda i to na način da ne dolazi do kontakta između djece različitih razreda.

Izlazak učenika iz škole nadgleda učitelj/ica koji/a s njima održava zadnji školski sat te vodi brigu o održavanju distance i pridržavanju svih ostalih mjera kod izlaska učenika iz škole.

## **ČIŠĆENJE PROSTORA**

Spremačica iz jutarnje smjene prva ulazi u ustanovu. Zadnje osobe koje izlaze su spremačice koje dezinficiraju sve korištene površine.

Spremačice redovito brišu kvake, ručke na prozorima, radne površine tipkovnice, tipke vodokotlića, prekidače za struju.

Čišćenje se provodi kada djeca napuste školsku zgradu, dok se sanitarni čvorovi pojačano čiste.

Ravnatelj:

Marin Mihovilović, prof.